OueHKa BbIMO/THEHNA MYHULMNaNbHOro 3agaHmna MbY Myseii . 3eun
3a 2021 rog No MyHUUUNa/IbHOIA yCyre:

My6InNYHbIA NMOKa3 My3eMHbIX NMpeamMeToB, My3eMHbIX KO/IJ1IEKUNIA

PacyeT OUEHKW BbIMNOJIHEHNA MYHUUUMaNbHOro 3agaHuma no nokasartesno Ki,
XapaKTepusyruieMy KayecTBO OKasaHUSA MyHMUUMasIbHbIX YC/Iyr MpoM3BOaUTCA MO
cnepywoweii opmyrne:

Kl =£Kb rge:
N

N - KO/IM4YeCcTBO MoKa3aTesiei1, XapaKTepusyruwmx KadyecTBo MyHULMUNASIbHOIA YCNyrin
(paboThbl), YCTAaHOBJIEHHbIX MYHULUUMa/IbHbIM 334aHNEM.

Kl - oueHKa BbIMOSIHEHNA Y4peXAeHMeM MYHUUUMaNbHOro 3agaHusa no KaXxaomy
rnokasaTesito, XxapakTepusyru,emMy KadyecTBO MyHULUNa/IbHOM ycnyrn (paboTbl)

KL i - oueHKa BbIMNO/IHEHUA MYHULUMA/IbHOrN0 3aaHua Mo KaXaoMy nokasaTesito,
XapaKTepusyrwueMmy KadyecTBO MyHUUMNANIbHOM ycnyrmn (paboThbl), YCTaHOB/IEHHOMY

MYHUUMNaIbHbIM 3agaHueM, NPon3BOAUTCA MO crenyrweta gopmyre:

K1= K1 x| x 100% rpe:
K1 naHi
KL dqakr i ~ (akTuuyeckoe 3HaudyeHMe T[oKasaTesid, XapaKTepusyloLlero KayecTBo

MyHUUUNabHO ycnyrmn (paboThbl);
KL s, j - nnaHoBoe 3HayeHMe T[0Ka3aTesisd, XapaKTepusylLl,ero KayecTsBo

MYHUUMMasIbHOA yenyrun (paboThbl).

MokaszaTesin, XapakTepusylolwme KayecTBO MyHULMMNASIbHOIA yCyru

HanmeHoBaHWe nokasaTesia EnonHnua PakTUn4yeckoe MnaHoBoe KH
n3MepeHuns 3HayeHue 3HayeHue
rnokasaTens rnokasaTtesns
YpoBeHb yA0B/IETBOPEHHOCTU npoLeHT 99,6 80 100
rnosib3oBaTesiein KayecTBOM OKa3aHus
yenyr

Kl - 99,60 x 100%
80
K1 = 100,0 %



PacyeT oOLEeHKM BbINO/IHEHNA MYHUUMNAaSIbHOrNo 3afaHMda no nokasartesito K2,
XapakTepusywuwemy o06beM MyHULMUNa/IbHOA ycnyru (paboTbl) Npou3BOAUTCA MO
cnepywoLweii popmyne:

K2 = K2 dekrx 100% rpe:
K2 e - A
K2 ¢exr — hakTMUyeckoe KosinyecTBO MoTpebuTeneii MyHULMNabHbIX YCIYT;

K2 rmavi- nnaHoBoe KO/INYecTBO MOTPebuTeneii MyHULMMasbHbIX YCNyT.

K2 = 22286,00 x 100%
20002
K2 = 100,00 %

PacyeT OLEHKM BbIMOSIHEHMST MYHULMNANIbHOI0 3a4aHusi Mo nokasaTesito K2,
XapaKTepusyuiemy o06beM MyHULMNa/IbHOIA ycnyrn (paboTbl) MpousBoAUTCS MO
cnepywouweii hopmyrne:

K2 = K2 Jarx 100% rae:
K2 vm
K2 ¢k - (haKTMUeCcKoe KOSIMYecTBO MOTPeouTeneii MyHULMNaNbHbIX YCAYT;

K2 ,TaH - nsiaHoBOe KO/IMYEeCcTBO NOTPe6bUTesnieii MyHULUMMNaIbHbIX YCIYT.

K2 = 54 x 100
54

K2 = 100,00 %

NHTepnpeTaums NTOroBoIA OLLEHKM BbIMO/IHEHUSA MYHULMNaTIbHbIM
yupexngeHNeM MYHULUMUMA/IbHOr0 3afaHns N0  KaKA0A MYHUUUMASIbHOMA  yCyrin

(paboTe) onpepenseTca B COOTBETCTBUU C TabNNLEIA:

3HayeHNe OLLeHKM MTorosasa oueHka

ouunTtorosas — 100% MyHuuunanbHoe 3agaHue Mo
MYHUUMMasibHoOA ycnyre (paboTte)
BbIMOJIHEHO

90% < ouuTorosas < 100% MyHULMNanbHoe 3agaHve o



MyHUUMNanbHOA ycnyre (paboTe) B
LLe/1I0M BbIMOJTHEHO
oumToroeas < 90% MyHuUMNanbHoe 3aaaHne o
MYHMUUNa/IbHO ycnyre (paboTe) He
BbIMOJ/THEHO
MToroesas oueHka = 100+100+100

3

MToroBasa ouyeHka = 100 %. MyHuuunanbHoe 3agaHue Mo MyHULLUMAaNbHOA
ycnyre (pa6oTe) BbIMO/THEHO.
O6wnin BbIBOA MO OUEHKE BbIMNO/THEHUA MYHULMNAsIbHOro 3agaHma MBY

My3seii r. 3en: myHuuymnanbHoe 3agaHue 3a 2021 rog BbIMOJTHEHO.

AvpekTop T.MN. BpblneBa





